
Zájezdy Kčt Solnice v letech 2002 až 2025 
 

 
2002 

 
2009 



Seznam zájezdů 
 
2002   Zájezd Šumava – Železná Ruda 
2003  Zájezd Tatry - Vavrišovo 
  Zájezd Dolomity - Klausen 
2004  Zájezd Rychlebské hory – Račí údolí 
  Zájezd Tatry - Ždiar 
2005   Zájezd Jizerské hory – Raspenava 
  Záiezd Šumava - Vimperk 
2006  Zájezd Hardegg Mariazell - Lechovice 
  Zájezd Podkarpatská Rus - Rachov 
2007  Zájezd Českosaské Švýcarsko - Srbská Kamenice 
  Zájezd Alpy - Forstau 
2008  Zájezd Beskydy - Rožnov 
  Zájezd Košice - vysokoškolské koleje 
2009  Zájezd Krušné hory - Teplice 
  Zájezd Julské Alpy - Bled 
2010  Zájezd Francké Švýcarsko - Mariánské lázně 
  Zájezd Roháče Malá Fatra - Istebné 
2011  Zájezd Česká Kanada - Jindřichův Hradec 
  Zájezd Bílé Karpaty - Filipovo údolí 
2012  Zájezd Novohradské hory - Děkanské skaliny 
  Zájezd Dolomity - Castell di Fiemme 
2013  Zájezd Slezské Beskydy - Třinec 
  Cyklozájezd Dunaj 
2014  Zájezd Lužické hory - Heřmanice 
  Zájezd Strážovské vrchy - Púšť 
2015  Zájezd Jáchymovsko - Mariánská 
  Zájezd Javorníky - Velké Karlovice 
  Cyklozájezd Pálava - Strachotín 
2016  Zájezd Křivokládsko - Roztoky u Křivoklátu 
  Cyklozájezd - Vltava - Labe Praha - Míšeň 
2017  Zájezd Kokořínsko - Doksy 
  Cyklozájezd Bavorské železnice - Domažlice 
2018  Zájezd Český les - Rybník 
  Cyklozájezd Ohře 
2019  Zájezd Chřiby - Osvětimany 
2020  Zájezd Pošumaví - Dobrá Voda 
2021  Zájezd Českosaské Švýcarsko - Kytlice 
2022  Víkend na Jestřebí boudě 
  Zájezd Českosaské Švýcarsko - Kytlice 
2023  Zájezd Jizerské hory - Albrechtice 
2024  Zájezd Šumava - Srní 
2025  Zájezd Lužické hory - Jiřetín pod Jedlovou 
   
 



 
 
 

    
 

 
 
 

Vedoucí zájezdů 
 
 
 

   
 

Josef Holec                               Josef Jirsa                                Jan Tomáš 
  

    
 

Janečková Inka                   Věra a Zdeňek Žabokrtský                        Zima Radek 
 



Šumava 17. – 24.8. 2002 

Železná Ruda hotel Belveder

   

 

Viz. zápis pana Oty Vaška



Tatry  6. - 12.7. 2003 

Vavrišov hotel Vavrišan 

   

 

Viz. zápis pana Oty Vaška 



 Dolomity 25.7. – 3.8.2003 

Klausen tělocvična 

 

 

Viz. zápis pana Oty Vaška 



Rychlebské hory 14. – 16.5. 2004 

Račí údolí 

 

 

Zápis není 

 



Tatry   3. - 10.7. 2004 

Ždiar pension Kamzík

         

 

Viz. zápis pana Oty Vaška  



Jizerské hory 20. -  23. 5. 2005 

Raspenava stadion 

 

 

Zápis není 



Hardegg, Mariazell, Pálava 19. - 22. 5.2006 

Lechovice 

 



KČT Solnice - Výlet Mariazell, Hardegg, Pálava. 

 

 

KČT Solnice 

Výlet Mariazell, Hardegg, Pálava. Vedoucí: Josef Holec 19. - 22. 5. 2006 

V pátek vyjíždíme v počtu 50 turistů směrem na Znojmo, Čížov. Malá večerní 

procházka na Hardeggskou vyhlídku za pěkného počasí nás okouzlila leteckým 

pohledem na město, hrad a řeku Dyji. Ubytování v Lechovicích. Vaří výborně. 

Sobota 20.5. Hardegg 

Vyjíždíme ve 4 hodiny ráno a hrozně leje. Jedeme na Krems, Saint Polten, a horami 

na Mariazell. Počasí se nelepší, tak za deště jdeme do poutního kostela a modlitba 

zabrala, je krásné slunečné počasí. Odjíždíme do Josefsbergu a odtud lesem kolem 

přehrady s krásnými výhledy na Otscher se sněhem klesáme do hluboké průrvy 

Otschergraben, Již první setkání s řekou je pěkné. Kráčíme k vodopádu Mirafall po 

úzké cestičce nad řekou. Vodopád po dešti je mohutný a tak pod ním svačíme. 

Hospůdka připomínající boudu baby Jagy nám za 3 eura dává pivo a můžeme se 

stejnou cestou vrátit zpět. Při cestě zpět navštěvujeme Durnstein s hradem, 

Dunajem a kouzelným městečkem. Cesta údolím řeky Kamp, samé vinice a hrady. 

Neděle 21.5. Kolem Dyje na Hardegg 

Odjíždíme opět do Rakouska přes Retzt do vesničky Niederfladnitz. Pěšky do údolí 

řeky Kaja, k Dyji. Svačíme na louce u Dyje s výhledem na Nové Hrady. Chodník 

kolem Dyje, dřevěné lávky, byl po povodni trochu poničený, přesto trasu zdoláváme. 

Přicházíme do Hareggu. Městečko pod hradem je plné lidí, festival umění, obrazy 

po plotech, dechovka, párky, stánky, cyklisté. Po obědě v autobusu odjíždíme na 

zámek Riegesburg - krásné baroko, do opevněného městečka Drozendorf. Závěr 

patří klášteru v Gerasu - kostelík barokní. 

Večer jdeme do sklípku. Ochutnávka, kytara, zpěv. 

Pondělí 22.5. Pálava 

Vystupujeme v Klentnici a po kávě stoupáme na Sirotčí hrad. Pálavu obcházíme po 

vrstevnici s neustálými výhledy na nádrž Nové Mlýny. V sedle klesáme, abychom 

prudkým stoupáním vylezli na Děvín. Výhledy, kytky. Stoupáme na Dívčí Hrady, 

zříceninu nad Pavlovem a jdeme do Pavlova. Hospůdek je hodně, obědváme. Cesta 

domů, příjíždíme včas, solničáci jdou do divadla. 

Zájezd se vydařil. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Českosaské Švýcarsko 18. -  21.5.  2007 

Srbská Kamenice pension Romance 

 

 

Viz. zápis pana Oty Vaška 



Ukrajina  31.7  -  9.8. 2006 

Rachov hotel Tisa 

  

 

Viz. zápis pana Oty Vaška 



Zájezd KČT Solnice na Podkarpatskou Rus 

Vedoucí Josef Holec 31.7. - 9.8. 2006 

Padesát tři turistů ze Solnice, Náchoda a Rychnova n. Kn. se vydalo na putování po 

Podkarpatské Rusi, kraji o kterém jsme hodně slyšeli a který většina z nás toužila 

poznat. 

31.7. Zastavili jsme se na oběd v Prostřední Bečvě, na večeři v Prešově a po 

zdlouhavém odbavení slovenskými celníky - Ukrajinci byli příjemnější, jsme v noci 

projeli Užhorod a Mukačevo s nasvíceným hradem. 

V Chustu jsme odbočili na Mižhorje, hory, vesničky a horší 

silnice. 

Z Mižhorje jsme vystoupali do sedla poloniny Boržava. První 

fotografie jsou pěkné. Ze Siněvirské Polany jsme po vcelku 

slušné silnici dojeli k Siněvirkému jezeru a to jsme obešli. Skupinové foto u Sině a 

Viry, krásný slunečný den, krásné jezero s poloninami. Sjíždíme autobusem do 

Koločavy, obtížně projíždíme tržnicí. U školy se ptáme po správkyni muzea - není. 

Náhodně zastavená žena je vnučkou Nikoly Šuhaje a vede nás na hřbitov ke hrobu 

Eržiky, své babičky. Ke hrobu Šuhaje nás odmítá dovést, slzy má v očích. Fotíme 

hřbitov s Něgrovcem a Boržavou. Cesta z Koločavy je vhodná pouze pro tanky, 

často jen haldy kamení. 

V 18. hodin jsme v Rachově, ubytováváme se v hotelu Tisa. Slušné ubytování, velmi 

dobrá strava a je jí mnoho. 

středa - poprchává. Vedoucí operativně mění plán, jedeme do Jasiňji a po prohlídce 

na Černou Tisu. V plánu jsou Horhany a Černá Kleva. Trasa nás přivádí k 

poloninám Horhan, jezírko je vypuštěné a trasa vede přes četné brody, mosty chybí. 

V salaši v horách nás místní žena napájí výborným mlékem, nabízí sýry. Po poradě 

s GPS se stejnou cestou vracíme zpět k autobusu. V prodejně točí slušné pivo, 

kupujeme chléb, který většinou sníme na posezení. 

Počasí se umoudřilo, jdeme z Rachova na Těrentin. 

Stoupáme na poloniny o 600m výše, neustále se kocháme 

výhledy na Černou horu s Petrosem a Hoverlou, Svidovec s 

Bliznicí, Pop Ivan Trebušanský, poloniny Krásnou a 

Boržavu. Po zdolání Terentinu klesáme do Bílinu. 

Cesta často mizí v borůvčí. Bereme azimut a traverzem se dostáváme ke kravím 

domkům, odkud již je vozová cesta do Bílinu. Účastnici s podvrtnutým kotníkem 

operativně ukládáme na ZIL plný sena a my ostatní jdeme do Bílinu na dvě točená 

po 10Kč. Krásná trasa, krásný den - potlesk pro vedoucího. 



Jedeme na Bliznicu. Nákladními auty se přesouváme na turbázu Dragobrat, odkud 

jdeme na Bliznicu. Mrak se občas rozejde, na Bliznici pozorujeme stěny trojvrcholu, 

jezera pod námi i ledovcové kary. Na Malé Bliznici máme problémy s orientací, ale 

jdeme správně do Kvasů. Počasí slunečné se mění v prudkou bouři, většina 

účastníku se ukrývá v kravích domcích, jsou sice suší ale nevoní. Před Kvasy nás 

déšť dohonil, jdeme 2 km v lijáku. Nohy brnkají. 

Večer opět kytara a večírek. 

4.8.Solotvina. Vedoucí vyhlašuje odpočinkový den, jedeme se koupat. Cestou 

míjíme střed Evropy, nezbytná fota, fotíme i stylovou kolibu. 

Solotvina nás vítá obrovskou tržnicí, je zde od motocyklů, přes motorové pily ovoce 

a zeleninu vše. Kam se hrabou tržnice v Polsku. Okolí cesty dolů je nevábné, 

koupaliště je propadlý solný důl. Po vstoupení do solanky zjišťujeme, že návyky 

plavání můžeme zahodit a je nutné se naučit koupat ve vodě, která vás sama nese. 

Počáteční odpor se mění v nadšení. 

První rozlučovací večírek. 

Hoverla. Opět si najímáme náklaďáky a jedeme po staré vojenské silnici do výšky 

1600 m do sedla pod Hoverlou. Na Hoverle je vítr 4 stupně (100km/h), tak rychle 

utíkáme dolů a jedeme zpět do Rachova a konečně máme možnost si prohlédnout 

Rachov. Hodně hospůdek, hodně obchodů, většinou evropského rázu, krásně 

renovované kostely - řeckokatolocký, pravoslavný, římskokatolický, synagoga chybí. 

Jen ty silnice. 

Pondělí. Vedoucí volí trasu z Jablonického průsmyku do Jasiňji. Po prohlídce stánků 

odcházíme k Jasiňje. Cesta je jednoduchá po poloninách dolů. Krásné louky, 

domečky vysoko v kopcích. Výhledy na naše minulé trasy Horhany a Černou Klevu, 

Černou horu s Hoverlou a Petrosem, celý Svidovec s Bliznicou. Všichni se shodují - 

nejhezčí trasa. 

Jasiňje nám řidiči připravili bramboráky, točené pivo. Zastavujeme ještě u 

pravoslavného kostelíku za řekou. Zpestřením je přechod lávky na lanech. 

7.8.Odjíždíme domů,Zastávka v Mukačevu a Užhorodě. Centra jsou vyfešákovaná, 

pěší zóny, nové fasády, kostely svítí. Musíme si upravit názor. 

noci přejíždíme hranice, Ukrajinci nás odbavili rychle, ochotně poradili, zato Slováci. 

Zpupnost, nadutost a povýšenost je provází. 

Ráno na Studené loučce a domů. 

Zájezd se podařil, většina účastníků se těší na jiné zájezdy KČT Solnice. 

Zapsal Josef Holec 



Českosaské Švýcarsko 18. -  21.5.  2007 

Srbská Kamenice pension Romance 

 

 

Viz. zápis pana Oty Vaška 



Alpy  21 -  28.7. 2007 

Forstau Pension Dachsteinblick  

 

 

Viz. zápis pana Oty Vašk 



 

Zájezd KČT Solnice do Alp 

20.7. - 28.7.2007 Vedoucí: Josef Holec Ubytování penzion Schladming - Forstau 55 

účastníků - turistů 

Vyjíždíme v pátek 20.7. ve 20.30.z Rychnova, Solnice, Skalka, Dobruška, Náchod. 

Míříme přes Vysočinu na Dvořiště. V 6 hodin 21.7. projíždíme Halstattem a míříme 

na lanovku do Obertraunu. Po počátečních zmatcích vyjíždíme na Gjad 1732 m a za 

slunečného počasí míříme na Simonyhutte 2206 m a Wiesberghaus 1873 m. 

Neustále fotíme Hallstattský ledovec, svítící ve slunci, Dachstein, Mrtvé hory. 

Nádhera. Z Wiesberghausu klesáme do Halstattu (700 m) o 1200 m. Nohy brnkají, 

cestu doprovází letecké výhledy na Halstatt a jezero. Míjíme vodopády řeky 

Waldbach a úžasný kaňon této dravé řeky. Po příchodu do Halstattu se jedeme 

ubytovat do Forstau. Vaří výborně, pokoje turistické kvality. Ze seznamovacího 

večírku sešlo pro únavu. 

Neděle 22.7. vodopád Riesachfall a jezero Riesachsee. 

Je pod mrakem, tak jedeme Untertalem po placené silnici k vodopádu.(1078 m) 

Podle vodopádu stoupáme po lávkách a žebřících.Zážitkem je lanový most přes 

celé údolí. Konečně jezero Riesachsee, obcházíme jej, obdivujeme salaše. 



sev 

Zdatnější odchází na chatu Preintalerhutte 1687 m. Po příjezdu kytary a zpěv. 

Pondělí: Silbertal a Gutenberghaus 

Stoupáme k Silberkarhutte 1223 m z 940 m, poté do sedla 2100 m a po krásné 

trase s výhledy na jezero Silbersee docházíme na Gutenberghaus 2146 m. Odtud 

do Feistereru 1126 m. 

Nohy brnkají, pivo v autobusu. 

Úterý 

Počasí nejisté, jedeme na prohlídku Radstattu, počasí se vylepšuje a družstvo „A“ si 

vynucuje tůru na Planai. Vedoucí a několik dalších zůstává ve Forstau. Skupina A 

vyjela na Planai, hrozně zmokla, kroupy vítr, bouře. Povyražením bylo, že nejela 

lanovka, perfektní organizace. Okamžitě přijela terenní auta a svezla všechny dolů. 

Středa: 

Ráno jedeme do St. Johann im Pongau a navštěvujeme Lichtensteinklamm. 

Soutěska úžasná, 

lená, vysekané galerie, tunely. Vodopád na závěr. 

Odpoledne z Forstau na chatu Vogeialm a na Oberhutte k jezeru. 

Nádherné údolí, stálé výhledy na Dachstein. 

Čtvrtek Až na dno sil 

V Hausu lanovkou na Krumholzhutte 1838 m, na Kaibling 2015 m pěšky. Zde se 

dělíme. Družstvo A jde na Hochstein 2381 a na jezero Bodensee, B odchází k 

Bodensee přes jezero Maralmsee. Pěkné, ale večírek se nekoná, většina relaxuje. 

Pátek 

Po zjištění, že náš autobus se na Giglachsee nedostane, přejíždíme do Obertauren 

a jedeme lanovkou na Grunwaldkopf 1935m. Odtud na Seekarspitz 2350m a dolů 

do Obertauren 1600m.Cesta výhledová, velmi mnoho jezer. Hrozící déšť nás žene k 

autobusu, Obertauren s lanovkami na každém kroku, připomíná město duchů. 

Sezona je v zimě.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sobota 

Balíme a jedeme ke Grundelsee, Údajně nejhezčímu jezeru Solné 

komory. Po prohlídce po mýtné silnici jedeme na Loser.1577m. Většina 

jde kolem jezera na vrchol Loseru 1838m. Bohužel daleké vyhlídky se 

nekonají, tak se převlíkáme a jedeme domů za deště. 

 



Zájezd KČT Solnice Beskydy  

Vedoucí: Josef Holec  

20.6. - 23.6 2008 

Pátek 20.6. 

Odjíždíme autobusem Škoda auto v 6 hodin z Náchoda, postupně nabíráme 44 

turistů. První přestávka oběd v prostřední Bečvě. Po obědě vyjíždíme na Soláň, do 

sedla Čertaž. Krásnou hřebenovou trasou s výhledy na Radhošť, Pustevny, Kněhyni 

i Lysou horu jdeme do sedla nad Bečvou. 

Nad přehradou útulná hospůdka, v úmorném vedru velmi sympatická. Obcházíme 

přehradu, sháníme ztracenou účastnici a odjíždíme do Rožňova - Camp sport. 

Ubytování slušné, vaří dobře. Zklamáním je špatný signál televize Prima, fotbal je 

ohrožen. 

Sobota: 

Vyjíždíme autobusem na Pustevny, jdeme směr Radhošť, míjíme sochu Radegasta. 

Nádherné výhledy - Frenštát, Rožnov, Lysá hora. Obědváme v hotelu Radegast, či z 

vlastních zásob u kostelíku 

Cyrila a Metoděje. 



 

Vracíme se na Pustevny a klesáme k chatě Martinák , kam přivoláváme autobus. 

Pondělí: 

Lysá hora - zlatý hřeb programu. 

Jedeme k přehradě na Ostravici a odtud s převýšením 950 m stoupáme podle 

potoka, lesem na vrchol . Výhledy na chatu Bezruč, údolím až k Ostravě.   



Na vrcholu se kocháme nádhernými výhledy, doplňujeme tekutiny a ve 13.30 

odcházíme kolem skautského památníku k chatě Bezruč, kam přivoláváme autobus. 

Pondělí. 

Odpočinková trasa nás přivádí do obory Hukvaldy, kráčíme mezi daňky, míjíme lišku 

Bystroušku a stoupáme na hrad Hukvaldy. 

V Hukvaldech procházíme muzeum Leoše Janáčka, obědváme. Přejíždíme do 

Štramberka , vystupujeme na Štramberskou trúbu, kocháme se výhledy, ve městě 

kupujeme vyhlášené uši a po doplnění tekutin odjíždíme v prvním dešti domů. 

 

 

 

 



Východní Slovensko 

 25.7. - 3.8.2008 Košice vysokoškolské koleje 

 

 

Viz. zápis pana Oty Vaška 



Košice 2008 25.7. - 3.8.  

Vedoucí: Josef Holec 

Vyjíždíme v pátek 25.7. se 41 účastníky z Náchoda, Broumova, Dobrušky, 

Rychnova i Solnice. Oběd v Prostřední Bečvě, večer se ubytováváme v Košicích, 

večeře Hokejka Pub. Vaří výborně, všichni postupně tloustnou. 

Sobota: Ze Zádielu na Turnianský hrad. 

Po asfaltce krásnou dolinou chatě v Zádielu. Po občerstvení stoupáme o 400 m na 

krasovou planinu, nádherné louky, letecké výhledy do doliny, houby, jalovce, 

borovice a břízy. Pěkné. Po dosažení vyhlídkového Zádielského kamene, klesáme 

do sedla pod Turnianský hrad. Ten dobýváme, společné foto a útulná hospůdka pod 

hradem. Večer Košice, náměstí, kostel, hospůdky. 

 

 



  

 



Neděle: 

Jedeme na Vihorlat. Z parkoviště jdeme kolem Mořského oka a stoupáme na 

Sninský kámen. Fantastické letecké výhledy na Mořské oko, Sninu, Vihorlat, 

Bukovské hory,  

  

 



 
Klesáme do sedla a odtud postupně klesáme do Remetských Hamrů, kde čeká 

autobus. Cesta komplikovaná, po povodních všude plno bláta, bažin, kaluží. 

V Košicích 1. seznamovací večírek s kytarou. 

Pondělí: 

Silická planina 

Odjíždíme na nejhezčí krasovou planinu do Silice. Nejdříve navštěvujeme závrt - 

Silickou ladnicu, poté se vracíme a jdeme po červené k ještěrčímu jezírku. To je 

účelově jímáno, záplava kopřiv a betonu. Bereme azimut a jdeme po krasové 

planině a hledáme modrou značku. K údivu všech ji nacházíme a pokračujeme po 

loukách s četnými závrty a škrapy na sever. 

Výhledy na Kralovu holu, Tatry, Rudohoří, stoupáme k vysílači na vyhlídku . 

Rožňavská kotlina, hrad, Tatry Vysoké i Nízké. Klesáme do Krásnohorské Dlhé 

Lúky. Pivo v autobusu. Večer opět Košice a zpěv. 



 

Úterý: 

V plánu jsou Herlany a Slánské hory - Šimonka. Informace z Herlan - gejzír bude 

činný mezi 9 a 11 hodinou. Přijíždíme v devět a čekáme. Nervozita ve 12 hodin 

stoupá, ale konečně ve 12 .30 jsme se dočkali a stálo to za čekání. 

Odjíždíme z Herlan do Slánských vrchů. Cesta do Zlaté Baně je takřka neprůjezdná. 

Po povodni rozbitá silnice připomíná tankodrom. Trasu zkracujeme, jdeme na 

Šimonku, nejvyšší horu Slánských vrchů a zpět. Nahoru cesta lesem, často korytem 

potoka, bláto. Vrchol nás odměňuje kruhovým výhledem, vrcholové foto.

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Po zmrzlině na hrad Krásná Horka a k mauzoleu Andrassyovců. 
 

 

Večer kytary a večerní Košice.  

Čtvrtek: Do Smolníku, na Hekerovou, Uhornianské sedlo, Uhornia. 

Jedeme přes lázně Štos, Štoské sedlo do Smolníku. Obdivujeme údolí, pravoslavný 

kostel. Krásné počasí se při výstupu prudce mění, bouře déšť. Slabší povahy se 

vrací, ostatní za stálého deště stoupají na Hekerovou. Po chvilce hledání 3 kolegů, 

kteří zabloudili, opět slunce pohoda. Louky na Hekerové jsou plné borůvek a 

brusinek, všichni kromě vedoucího, který hledá ztracené si zkracují čekání 

borůvkami. Krásné louky na hřebeni se mění v lesní cestu silně rozbahněnou. Cesta 

do Uhornianského sedla se mění v zápas o přežití v bahně. Konečně  

Středa - odpočinkový den. 

Odjíždíme na prohlídku Gombasecké jeskyně. Poté do Rožňavy. 
 



 

Uhornia, přivoláváme autobus blíže, protože opět se blíží další bouře. Odjíždíme s 

naplno zapnutými stěrači Večer večírek pro únavu krátký. 

Pivo opět v Zádielu, někteří stihli doběhnout včas, jiní již v pláštěnkách a bouři. 

Cesta dolů k autobusu po asfaltce v dešti. Večer Košice, cimbálovka je naše, 
fontány, hospůdky, ...  



Sobota: Z Jablonovského sedla do Zádielu. 

Muráň pro bláto vzdáváme, bude krasová planina. Krasové jezírko plné  

 

kopřiv, cesta je dlouhá, trasu zkracujeme azimutem na žlutou. Tu  

nacházíme , ale místo k autobusu jdeme na druhou stranu opět do Zádielu. Prudký sešup k 

chatě a začíná letní slejvák. Pivo a autobus.

 Neděle: 
Po snídani odjíždíme domů. Cestou Spišský hrad, Levoča, Prostřední 
Bečva, Studená Loučka - syrečky. 

 



Zájezd KČT Solnice Beskydy  

Vedoucí: Josef Holec  

20.6. - 23.6 2008 

Pátek 20.6. 

Odjíždíme autobusem Škoda auto v 6hodin z Náchoda, postupně nabíráme 44 

turistů. První přestávka oběd v prostřední Bečvě. Po obědě vyjíždíme na Soláň, do 

sedla Čertaž. Krásnou hřebenovou trasou s výhledy na Radhošť, Pustevny, Kněhyni 

i Lysou horu jdeme do sedla nad Bečvou. 

Nad přehradou útulná hospůdka, v úmorném vedru velmi sympatická. Obcházíme 

přehradu, sháníme ztracenou účastnici a odjíždíme do Rožňova - Camp sport. 

Ubytování slušné, vaří dobře. Zklamáním je špatný signál televize Prima, fotbal je 

ohrožen. 

Sobota: 

Vyjíždíme autobusem na Pustevny, jdeme směr Radhošť, míjíme sochu Radegasta. 

Nádherné výhledy - Frenštát, Rožnov, Lysá hora. Obědváme v hotelu Radegast, či z 

vlastních zásob u kostelíku 

Cyrila a Metoděje. 



 

  



Vracíme se na Pustevny a klesáme k chatě Martinák , kam přivoláváme autobus. 

Pondělí: 

Lysá hora - zlatý hřeb programu. 

Jedeme k přehradě na Ostravici a odtud s převýšením 950 m stoupáme podle 

potoka, lesem na vrchol . Výhledy na chatu Bezruč, údolím až k Ostravě.   

Na vrcholu se kocháme nádhernými výhledy, doplňujeme tekutiny a ve 13.30 

odcházíme kolem skautského památníku k chatě Bezruč, kam přivoláváme autobus. 

Pondělí. 

Odpočinková trasa nás přivádí do obory Hukvaldy, kráčíme mezi daňky, míjíme lišku 



Bystroušku a stoupáme na hrad Hukvaldy. 

V Hukvaldech procházíme muzeum Leoše Janáčka, obědváme. Přejíždíme do 

Štramberka , vystupujeme na Štramberskou trúbu, kocháme se výhledy, ve městě 

kupujeme vyhlášené uši a po doplnění tekutin odjíždíme v prvním dešti domů. 

 

 

 

 

 

 



Vedoucí: Josef Holec 
22. - 25. května 2009 54 
účastníků 

 

Výlet Kčt Solnice do Krušných hor 

Pátek: Z Bilky přes Milešovku do Černic 

Vyjíždíme autobusem z Rychnova, sbíráme účastníky ze Solnice, Dobrušky, 

Náchoda. Projíždíme kolem Labe „Porta Bohemica“. Pěkné. Ale spěcháme, obloha 

se začíná mračit. První zastavení Bilka pod Milešovkou. Výstup na Milešovku 836,6 

m je krátký, ale hodně strmý. Na kopci je meteorologická stanice s věží. Přítomný 

meteorolog nás provádí za cenu smluvní 250 Kč, cenu třikrát mění. Výhledy na 

Lovoš, četné elektrárny, Středohoří. Do Černic klesáme za blížícího se deště, 

odjíždíme s 

naplno 

zapnutými 

stěrači do 

Oseku. 

Klášter je 

fantastický, 

barokní 

kostel, 

románská 

kaple, ambity, obrazy,... .Obědváme, okukujeme pomník zemřelých při výbuchu na 



dole Nelson. Ubytování hotel Helena, po výborné večeři procházka Teplicemi, 

náměstí, kostel, lázně, kolonáda, divadlo, hospoda pod věžemi a z hospody za 

deště domů. 

Sobota: Autobus přískoky nás dováží k lanovce na Komáří Vížku. Je dlouhá, 

převýšení značné, chata s výhledy na Středohoří s Milešovkou, Teplice,, doly, 

elektrárny. Odcházíme na hranice do Fojtovic a po cyklostezce do Furstenau. 

Výhledy na Kohlenkuppe, Geising. Procházíme Geising, krásné hrázděné domy,i 

rozhlednu na Geisingbergu.. Stoupáme do sedla nad Lauensteinem. Výhledy na 

hvězdárnu, zámek, procházíme náměstí, zámek, překrásné. U nádraží sraz „brouků 

VW“ troubení, randál. Do Barensteinu už jedeme autobusem, který po dohodě 

přivoláváme. Zámek, náměstí se sloupem poštovní služby z 1741, krásné hrázděné 

domy. Večer seznamovací večírek v restauraci. 

Neděle: Jedeme směr Nové Město, pěšky na Bouřňák. Máme štěstí. Na Bouřňáku 

závody bicrosových kol po sjezdovce. Těžko bych ji sešel pěšky. 

Popojíždíme do Českého Jiřetínu, stoupáme ke Flájskému kanálu. Cesta příjemná 

po vrstevnici, fotíme kanál průrvu vysekanou ve skále, vodopád. Na přehradě 

svačíme, fotíme se, fotíme přehradu, nádherné. Po svačince stoupáme na 

hřebenovou túru, dvě inzerované hospůdky jsou zavřené, žízeň hasíme až v 

hospůdce v Českém Jiřetíně. Hospodský Sas, nájemce velmi rychle točí pivo, 

připravuje úžasné tlačenky, česky mnoho neumí. Ještě navštěvujeme přesunutý 

kostel z Flájí. Při cestě do hotelu ještě zámek Jezeří, opět do kopce.Pod námi 

velkolom. 

Večer se bavíme u pivka. 

 



 

 

Pondělí: Volíme horskou trasu, v Teplicích je úmorné teplo. Jedeme na Moldavu, 

procházíme celnicí s trpaslíky, větrníky ve vietnamské režii. Nádraží, podle kolejí, 

potoka, jezírka, odbočujeme na chatu Vitíška. Výhledy na Bouřňák, Cínovec, Osek 

pod námi. Chatař má sice zavřeno, ale otevírá a pohotově točí pivo. Autobus je na 

známém místě, klesáme do Mikulova a jedeme do Mostu. Kostel je zavřený, fotíme 

okolí, jedeme domů. Autobus jel výborně, ale jen do Jaroměři. Tam se počítač 

rozhodl neřadit vyšší rychlost, tak do Náchoda, Solnice jedeme 20km rychlostí 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zájezd se vydařil, počasí výborné, ubytování výborné, strava výborná, parta 
výborná. Těšíme se do Julských Alp v srpnu. 
 

 

 

 

 

 



Slovinsko Julské Alpy  31.7.  -  8.8.  2009 

Bled hotel Bledec 

 

  

Viz. zápis pana Oty Vaška 



 

Zájezd Kčt Solnice do Julských Alp 

31.7. - 9.8. 2009 Vedoucí: Josef Holec 

31.7. Odjíždíme v 5.00 z Náchoda, Dobruška, Skalka, Solnice. V Rychnově jsme 

všichni 49 účastníků. Projíždíme Mikulovem, po dálnici na Villach. Karawankentunel 

a jsme na Bledu. První pohroma - ubytování je až od zítřka a místo není. Fotíme 

jezero s hradem a odjíždíme do Lublaně, spíme v mládežnickém hotelu, bývalém 

klášteře. Večerní procházka Lublaní, všude plno mladých, hospůdky útulně hučí. 

Odjíždíme na Predjamský hrad. Hrad pod skalou, to jsme ještě neviděli. Skupinové 

foto se nedaří, protože řada účastníků je někde pod hradem. 

 

 

 

31.7. Odjíždíme v 5.00 z Náchoda, Dobruška, Skalka, Solnice. V 

Rychnově jsme všichni 49 účastníků. Projíždíme Mikulovem, po dálnici 

na Villach. Karawankentunel a jsme na Bledu. První pohroma - 

ubytování je až od zítřka a místo není. Fotíme jezero s hradem a 

odjíždíme do Lublaně, spíme v mládežnickém hotelu, bývalém klášteře. 

Večerní procházka Lublaní, všude plno mladých, hospůdky útulně hučí. 

1.8. Odjíždíme směr Postojna jama. Vstupné 17 E, ale stojí to zato. 

Nejprve nasedáme do vláčku a ten s námi letí jeskyněmi několik 

kilometrů. Ve velké jeskyni vysedáme, hlásíme se ke slovincům a 

procházíme úžasnými jeskynními systémy na Ruský most. Fotíme, 

točíme, sice se to nesmí, ale fotí všichni. Na závěr řeka v podzemí, nyní 

vyschlá. Nádhera. 



 

 

Závěr dne je u moře v městečku Piran. Procházíme na náměstí s pomníkem 

houslisty a skladatele Tartiniho, místního rodáka. Uličkami k moři a majáku 

kostelíkem sv. Magdaleny. Stoupáme na kopec, kostel sv Jiří, fotíme obrovské 

městské hradby. Po rozchodu míříme k moři, koupeme se, či sedíme v některé 

kavárničce. 

 

 

Hostel Bledec nás večer přijímá. Pokoje po 4, 6, 7. ale jde to. Jsme na Bledu. 

Večerní procházka kolem jezera, zmrzlina či pivo. Bled je fotogenický. 



Je neděle, tak jedeme vyzkoušet Vršič(1600 m). Náš autobus je starší dáma, na 

kopce moc není, v sedle vaříme. Zato řidič zvládá zatáčky perfektně, nemáme čas 

se bát. Fotíme 

Triglav a Posojnik . V sedle se dělíme. A družstvo jde na Malou Mojstrovku (2332 m) 

ferratou, tam je ale nepustí, nemají helmy a tak jdou na nižší Sleme (1911 m). B 

„snažší cestou“ . Na vrchol Mojstrovky přicházíme dosti unaveni. Chůze v šotolině je 

obtížná. Odměnou jsou výhledy. Doliny pod námi, Karavanky, bližší Jalovec, 

Mangrt, Baškivský Grintavec. Za sedlem Triglav, Posojnik. Cesta dolů je horší, suť 

ujíždí, často padáme a nadáváme. Vedoucí předvádí třímetrový let z kopce, odešly 

hodinky, nohy jsou odřené. 

V sedle pivko. Řidič odmítá se otočit, naivně se domnívá, že to někde půjde cestou 

na Bovec. Klesáme k pramenům Soči. Závěr od Koči při izviru Soči je po lanech nad 

propastí, ale vyvěračka ve skále - nádherné. Řidič se sice otočil, ale uznává, že do 

sedla asi nevyjede. Jedeme na Bovec a domů přes Itálii. Sedlo Strmec a Predel 

(1100 m ) je nad síly autobusu, opět vaříme, naštěstí u silnice je voda. 

Vracíme se přes Tarmione na Bled. Doplňujeme tekutiny a vyrážíme na jezero, 

koupat se a korzovat. 

 

 

Pondělí: Jedeme k Bohinjskému jezeru. Lanovka na Vogel se nekoná, je pod 

mrakem. Po obhlídce jezera, kostelíku, kačen na jezeře, odjíždíme k vodopádu 

Savica. Ten je fotogenický, ale cesta k němu do kopečka. Odjíždíme zpět na Bled a 

procházíme nádhernou soutěsku Vintgar. Točíme fotíme, voda skotačí po skalách, 

ale také začíná padat z vrchu. Prší, jednu chvíli leje a padají kameny. Závěrečný 

vodopád pozorujeme z úkrytu chatky. 

Večer v restauraci u vínka s kytarou se vyvedl, zpívame, bavíme se. 



 

 

Úterý - prší. Ráno Bledský hrad, vyhlídky na jezero, kopce v mracích. Expozice, 

velmi vkusná, moderní. Pěkné. 

 

 

Odpoledne Planica. Okukujeme můstky, procházkou jdeme k domu v Tamarju. 

Vodopád, útulná chata, kaplička. Dominanty Jalovec, Mojstrovky jsou v mracích, ale 

nižší Sleme se nám ukázalo. Při návratu ti nejzdatnější vybíhají na můstek, okukují 

rekord v letech 239 m 

 



 

 

 

Středa: Konečně zase pěkně. Lanovka na Vogel sice pojme 80 osob, ale pan Vašek 

se samozřejmě dovnitř nedostal. Od lanovky silně klesáme o 200 m, je nám to 

podezřelé, ale po poradě s mapou jdeme na planinu Zadní Vogel. Kupujeme sýry, 

pivo a konečně stoupáme do sedla pod Vogel a na Vogel (1922 m). Vracíme se do 

sedla a volíme vrcholovou trasu. Dr. Pokorné se nezdařilo nikoho přesvědčit na 

spodní travers a tak musí s námi na skálu. Naštěstí skála vypadala zespoda hůře, je 

čeho se chytat a tak jsme odměněn nádhernými výhledy, dokonce i k moři. Skupina 

A vyskakuje ještě na Siju(1800 m), všichni poté jdeme přes Orlovu Glavu k lanovce 

(1535 m). Cesta je dlouhá, únavná a zase jezdíme v šotolině. U lanovky útulná 

hospůdka, pivo, káva, eura tečou. 

Čtvrtek 

opět 

Vršič. 

Řidič se 

od pěti  

hodin 

modlí k autobusu, dolévá vodu a vyšlo to . Vařime až v sedle. Dokonce se rychle 

otáčí, má své zkušenosti. Řidič je ale perfektní, tleskáme. Cíl Prisank (Posojnik) 

(2547 m). Převýšení 1000m odrazuje, ale všichni vyráží aspoň k oknu v Posojniku. 

Postupně se otáčíme a vyrážíme směr Poštarski dom, kam první přichází v 15 

hodin. Na vrchol došli pouze dva nejzdatnější. 

Všichni nadšeni spokojeni. 

Pátek Jedeme k Bohinjskému jezeru, krásnými vesničkami do staré Fužiny. Řidič 

předvádí své řidičské umění, často mezi dvěma domy zbývají centimetry. 



Jdeme do koryta řeky Mostnice. Úžasné. Kaňon je zařízlý 50 m pod námi, 

vodopády, skalní hrnce,... . K vodopádu Mostnica jde další cesta loukami se seníky, 

úmorné vedro. Vodopád nádherný, hospůdka ještě hezčí. 

Inzerováný večírek se nedaří dát dohromady, každý ještě se jde loučit s Bledem. 

Sobota Odjíždíme domů přes Tarvisio do Camporosso na lanovku. Horní stanice je 

u kláštera Monte Santo di Lussari (1766 m). Cíl Cima del Cacciatore (2071 m) 

Nádherné výhledy už od kláštera, pěkný kostelík. Plánovaná trasa do Valbrunny se 

nezdařila, cesta je uzavřená. Sestupuje dolů po křížové cestě 900m dolů. Klobouk 

dolů před těmi co jdou nahoru, horší ještě dolů Nohy hodně brnkají. Překvapením je 

autobus před námi.  



 

Myjeme se, převlékáme a nocí domů. Plánovaná večeře v Mikulově se nekoná, 

nonstop nefunguje. 

Zájezd se velmi vydařil, Bled byl kouzelný. Zůstanou vzpomínky na jezero, hrad, 

hory, vodopády, soutěsky, jeskyně, moře. 

 

 

 

Sepsal: Josef Holec Foto: Josef Rak 



Franské Švýcarsko 18. -  20.6. 2010 

Mariánské Lázně hotel Zlatý zámek 

 

 

 

Viz. zápis pana Oty Vaška 



 

přírodní rezervace SOOS 

Další zastávka v Žirovicích - „Motýlí dům“. Zážitek, motýli létají kolem 

nás, jeden hezčí než druhý, sedají nám na hlavy, bundy, nejsme ochotni 

odejít. 

Popojíždíme do bývalé NDR přes Vojtanov a stoupáme na novou dřevěnou 

rozhlednu Kapellenberg 757 m. Výhledy omezené, tušíme v dálce 

Františkovy lázně. Tak alespoň okolní kopce a Schonfeld pod námi. Káva 

za eura, klesáme k autobusu. 

 

Zájezd KČT Solnice do Franckého Švýcarska 
18. - 21. 6. 2010 

 

Vedoucí Josef Holec 51 účastníků turistů 

Pátek: 

Vyjíždíme v pátek v 5 hodin za neustálého deště. První zastávka je přírodní  

rezervace SOOS u Františkových lázní. Procházíme po naučném chodníku, míjíme 

četné „bubláky, chutnáme „Císařský pramen“. Za deště vítáme museum s 

vycpaninami ptáků, zvěře, procházíme halu s dinosaury. 



 

 

rozhledna Kapellenberg 757 m 

Popojíždíme na hlavní silnici Cheb Aš. Pochvíli zmatků odbočujeme ze silnice, 

bereme azimut a nacházíme modrou značku.Stoupáme ke Goethovým skalám 

670m. Neprší, vzduch voní ozonem, skály jsou pohledné. Objevujeme desku u 

silnice a odjíždíme do Mariánských lázní. Ubytování výborné, hotel Zlatý zámek u 

kolonády. Na večeři se trousíme ve zmatcích. Večer v dešti barevná fontána - 

překrásné. 

 

Goethovy skály 

Sobota. 

Odjíždíme do Bavorska, u vodní nádrže Skalka potkáváme zájezd učitelů z 

Náchoda. Přejíždíme do Fichtelbergu na parkoviště nad jezerem Fichtelbergsee 650 

m.Stoupáme na Seehaus 953 m, fotíme jezírko, výhledy na protější Ochsenkopf 

1024 m. Lesem stoupáme i klesáme na vyhlídkovou skálu Nusshardt 972 m. Skála 

je upravená, schody na vyhlídku, překrásné výhledy na Schneeberg, Ochsenkopf, 

jezírko Fichtelbergsee, i město Bischofsgrun. Dobýváme vrchol Schneebergu 



1051m. Na vrcholu dřevěná rozhledna hrozící pádem a obrovská věž připomínající 

obří kanon, asi radar. Svačíme, kocháme se výhledy, fotíme. Klesáme ke skalám 

Rudolfsteine 866 m, velmi zajímavé, četné převisy, pískovcové desky jsou zajímavě 

rovnány na sebe. Výhledy na Weisesee. Bereme azimut a klesáme strmě do 

Schonlindu a k jezeru Weissesee 628 m. Z jezera vytéká řeka Ohře. Přijíždí autobus 

a přiváží očekávané pivo a kávu. Zastavujeme na silnici, objevujeme pramen Ohře 

(Egerquelle). Hromadné foto, hodně zábavy. Odjíždíme do Mariánek, večeře, 

procházky po lázních a nezbytná fontána s hudbou ve 21 h a v 22 hodin. 

Neděle: 

Opět Bavorsko, tentokráte Francké Švýcarsko. První zastávka Pottenstein. 

Překrásné městečko. Procházíme kolem mlýna, ke kostelu, na náměstí. Krásné 

hrázděné domy, skály, ryby v potocích, hrad na skále . Pískovcové věže všude, ve 

městě i po stráních v okolí. Po prohlídce hradu, stoupáme ještě na vyhlídku, 

obhlížíme městečko z ptačí perspektivy. 

3
řejíždíme doTiichersfeldu, skalní věže, domy přilepené na skalách, vyhlídky. 

 

 

Zapsal: Josef 

Holec Foto: 

Josef Rak 



 

zahrady v Beyereuthu 

Plottenstein 

Riegensburg nás vítá kouzlem propadlých jeskyní, takové malé ponuré peklo. 

Procházíme jeskyní strmě vzhůru do vesničky Andělská hora, kaple nenalezena, tak 

se vracíme k autobusu. Marie jede stopem pro autobus, ale ten již přijíždí. Poslední 

dvouhodinová procházka patří údolí z Pottensteinu do Brolnu. Myslivecký chodník 

nás vede ke skalám, závěr pěkné zelené údolí se skalami a výhledem na kostelík v 

Brolnu. Autobus je na místě, pivo, káva a přejíždíme do Beyereuthu. Hledání zahrad 

se komplikuje, ale ochotný místní obyvatel nás vede přímo k novému zámku. 

Zahrady pěkné, krásné kytky jezírka a dokonce hřiby v trávě. Jedeme domů k 

fontáně. Ve 22 hodin přidávají: Ruslan a Ludmila, pochod z Aidy, na závěr Boceli. 

Pondělí: 

Z Mariánek na Kladskou, prohlídka rezervace, Soos to není, ale jezero je překrásné. 
Další cíl zámek Kynžvart, Meternich má zámek pěkně opravený. 

Chebem nás provádí Jaruška Krucká. Divadlo, kláštery, náměstí, Špalíček, 
katedrála a hlavně krásné zahrady i s léčivkami. 

Oběd na přehradě Skalka je připravený, jen „vrabce“ je méně.

 

 

 

 



Roháče Malá Fatra  30.7.  -  8.8.  2010 

Istebné Technická škola

 

    

Viz zápis pana Oty Vaška 



Sobota: 
 

Zájezd Kčt Solnice do Roháčů a Malé Fatry 
30.7. - 8.8.2010  

Vedoucí: Josef Holec 
44 účastníků turistů 

Pátek: 

Odjíždíme v 5.00 z Náchoda, Dobruška, Chábory, Skalka, Solnice, Rychnov, 

Vamberk a jsme všichni. Oběd tradičně v Prostřední Bečvě - Valašský šenk, v 

Makově odbočujeme na Vychylovku - dřevařskou železnici. Prší, ale ve vláčku to 

nevadí. První úvrať, druhá, třetí. Kolem domy skanzenu, výhledy zamlžené. 

Průvodčí s tradičními jízdenkami a kleštičkami. Přejíždíme do Istebného, 

poznáváme známý internát. 

 

Ráno zamžené, jedeme na hrad Strečno. Hrad je dobudován, procházíme i 

koncertní síní - dva kytaristé, nádherné je divadelní představení, smějeme se. Dva 

mladí herci jsou kouzelní. Odpoledne měníme program, jedeme na Šutovský 



 

Pondělí:Roháče 

vodopád. První zastávka hospoda Šutovský vodopád. Vede k němu lávka, kterou 

známe z Ukrajiny na lanech. Další 3 kilometry do kopce nás přivádí k vodopádu. Je 

nádherný. Cesta zpět vede kolem známé hospůdky, u autobusu je další. Večer první 

seznamovací večírek s kytarou. 44 účastníků turistů 

Neděle:Prosiecká dolina. 

Na rozdíl od jiných roků hodně vody. Stále přeskakujeme potok po kamenech, 

občas do něho i padáme. Dolina krásná, vodopád nádherný. Od vodopádu žebříky, 

vzájemně si pomáháme. Nad dolinou horské louky, nádherné, ale mokré, Roháče v 

mracích. Hospůdka v Borovém, nádhera, pivo, polévka. Klesáme Boroveckou ke 

mlýnu, prohlídka, ale do Kvačian stoupáme a po lesní cestě klesáme na parkoviště. 

Do Prosieku se nám nechce, tak voláme autobus 

Od parkoviště na Taťliakovu chatu, družstvo A jde na Ostrý Roháč, ale část A 2 se z 

Volovce vrací. A 1 jde kolem jezírek, u každého jezírka se kocháme, zásoby 

slívovice rodiny Vanických jsou nevyčerpatelné. Problém je klesání k vodopádu a na 

parkoviště. Ještě, že máme hůlky. Čekaní na A trávíme na parkovišti u „Zlatého 

Bažanta“ a doplňujeme tekutiny. 

 



 

 

  

Úterý: Lanovkou na Kriváň 

Každý si vytváří svůj program. Na Kriváň a Malý Kriváň a pěšky dolů, nebo 
lanovkou, na Chleb, Hromové, Poludňový grůň a přes chatu dolů, nebo na chatu 
pod Chlebom na lanovku. Většinou dojíždíme, či docházíme v suchu. Hrozný liják 
zastihuje jen malou skupinu. Všichni si užívají borůvek. 

Středa:Řidič má volný den. 

Vlakem do Oravského Podzámku a na Oravský hrad - nádherné, Dolní Kubín, 

prohlídka města. Moderní město, krásné historické náměstí. Vlaky na Slovensku na 

rozdíl od nás jsou za hubičku 

 



Čtvrtek:Malá Fatra - Rozsutce 
 

Janošíkovy diery - nádherné, ale hodně vody. Často na žebřících nás voda 

sprchuje, trasa je obtížná. V sedle Medzirosutce se dělíme. Zdatní zdolávají 

Malý i Velký, někteří jen Velký, skupina B jde spodem do sedla Medziholie. 

Cesta do Štefanové je krušná, kluzká, bahno, voda. Všichni se scházíme v 

hospůdce, bylo to náročné, ale pěkné. Večírek zpěváků. 

 

 

 

Pátek: Celou noc pršelo tak volíme Juráňovu dolinu a termál. 

Dolina nádherná, stoupáme do sedla Umrlá a Bobroveckou dolinou po třech 

hodinách, právě včas docházíme k autobusu, leje. Po bouřce se vyčasuje, většina 

odchází do termálu. Zranění a chromí odchází na banskobystrické 

pivo.Večírekvečer se vydařil. 



Sobota: Ráno lodí po Oravě, pěkné. Zastávka na ostrově a návštěva 

kostelíku. Odjíždíme pod Babiu góru a jdeme po asfaltce k 

Hviezdoslavově hájovně. Muzeum Hájníkovy ženy a po žluté k autobusu. 

Poslední večírek a poslední zásoby slívovice. Paní dežurná přiváží ovčí 

sýry, bryndzu. 

 

Neděle domů: Zastávka v arboretu Bystrovany u Olomouce, oběd k nedočkání. 

Většina turistů nakupuje kytičky. Vyjíždíme na Svatý kopeček, procházíme kostel, 

krámky, káva. Poslední zastávka na Studené loučce - nakupujeme syrečky.  

 

 

Zájezd se vydařil, parta dobrá, počasí vyšlo. Zapsal: Josef Holec Foto: Josef Rak 

 



Zapsal: Josef Holec Foto: Josef Rak 


